

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Marek Záboj, Ph.D.	Tereza Kršková

NÁZEV PRÁCE **Specifika distribuční cesty produktů cestovního ruchu**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					x	
logická stavba práce a návaznost částí			x			
hloubka provedené analýzy					x	
vhodnost použitých metod				x		
úroveň použití metod					x	
závěry práce					x	
vlastní přínos studenta k tématu					x	
význam pro teorii / praxi					x	

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace				x		
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			x			
styl, jasnost formulací					x	
gramatická úroveň, překlepy			x			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování					x	
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce					x	
spolupráce s vedoucím práce					x	

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Uveďte specifika a možnosti distribuce v případě ubytovacích služeb a cestovní kanceláře.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

E

Slovní hodnocení práce:

Teoretická část bakalářské práce s názvem Specifika distribuční cesty produktů cestovního ruchu je zpracována velmi povrchně a je zaměřena na obecné pojmy, jako je cestovní ruch či marketing. Bylo by vhodnější se více věnovat samotné distribuci a distribučním systémům v cestovním ruchu s členěním na ubytovací a stravovací služby a cestovní kanceláře. Zvláště oblast globálních distribučních systémů si zasluhuje větší pozornost.

Praktická část je pak zaměřena na konkrétní podnikatelský subjekt poskytující ubytovací služby, přičemž SWOT analýza by měla být zařazena až na konec analytické části a její jednotlivé prvky by měly být více argumentovány. Závažným nedostatkem je nevyhovující návrhová část, která svým rozsahem nespĺňuje požadovaná kritéria. Navíc je z velké části tvořena analýzou či hodnocením stávající situace ve sledovaném podniku, což náleží do analytické části.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **E**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Marek Záboj, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 1. května 2017, Brno